

资讯南京 | Nanjing

以节养园 南京公园闯出路

下月初，长江二桥公园举办的牡丹节将拉开帷幕，这仅仅是这家公园举办的常规活动中的一个；无独有偶，南京市区内的莫愁湖、白鹭洲等公园，也都在绞尽脑汁通过举办各种主题节日为公园带来人气，以节养园，为公园经营闯出路。

南京公园大多缺钱

目前，南京大大小小的公园多达几十家，每年，维持公园正常运营的费用可观。尽管基本上都有行政拨款，但这些公园仍有大量的资金缺口没有着落。

“人员工资要开，公园设施要维护，项目也要改造，公

园管理成本、维护成本都在增加，以我们公园为例，2007年公园资金的需求在1000多万元，而拨款只有200万元左右。”白鹭洲公园副主任丁浩告诉记者，南京大多数公园都无法通过门票来满足公园的所有经费支出，就白鹭洲公园而言，平时进园的散客一天不到100人，想靠这样的门票收入水平来维持公园的正常经营根本不可能。

面临资金短缺窘境的还不止白鹭洲公园一家，占地700多亩、投资超过2亿元的长江二桥公园也是如此。2001年9月刚开园时，二桥公园内世界最大的桥梁展示馆和两

部长江观景电梯，在3个月内就吸引了170万名游客，但后来公园的客流量日渐变少，桥梁主题公园每年都在亏损。

以节养园赚足人气

如何吸引游客进园，让公园经营者们绞尽脑汁。举办各种主题节日活动，以节养园，成了公园经营者们共同的选择。

每年，莫愁湖公园都会适时推出莫愁烟雨节、海棠花卉节和龙舟赛。如今，这三个节日已经成为莫愁湖公园的标志性节日，每年都能给公园带来可观的收益。去年投资3亿元改造的白鹭洲公园，也在重新开园后推出春节游园活动，以

“清明风韵节”命名，通过传统文化展览、民间绝活表演、秦淮特色餐饮、休闲娱乐等多种形式，复活《清明上河图》。据了解，半个多月的活动期间，进园人数超过10万人次。

“根据时令假日的安排推出相应的游园活动，以此来吸引南京市民，将给公园经营带来直接的效益，也是推广公园最见效的手段。”长江二桥公园营销总监李飞告诉记者，4月8日二桥公园将举办第二届牡丹节，为此专门建设了南京市内最大的户外拓展训练基地，以期再现去年牡丹节万人游园的盛况。 快报记者 黄建军

■生活提醒

停电预告

20日 22:00 至 21 日
10:00 下列地区停气：邮政大厦食堂、江苏省电视台食堂、中信银行食堂、吉兆营一片、大都市、中山路268号华友物业、唱经楼西街、地铁大厦、南京医药集团、中山大厦、人民中学等一片。 港华

停电预告

20日 7:30-10:30 停向阳线，范围：青石13组、东青石路、万科置业、中海1#、2# 临时变、顺通电工、南京锅炉厂、建邺区教育局、南师大新城中学、万达房产、兴元地产等。13:30-16:30 停公专线，范围：南京电机厂、安德门中学等。8:00-12:00 高桥变新桥I线、新桥II线停。 南京市供电公司

剩茶可以美容

“早上用喝剩的茶水洗脸，晚上再用来泡脚可以清洁皮肤。”国家茶叶质量监督检查检验中心主任、国家茶叶产品质量实验室主任骆少君研究员接受健康时报记者采访时透露，茶中含有的维生素、茶多酚对皮肤有保健作用。

据骆研究员介绍，用剩茶洗头，还可以缓解头皮湿气瘙痒。眼睛疲劳，红肿充血，也可以用剩茶水来洗。早晨，用味道没有明显改变的隔夜茶刷牙、漱口，能预防牙龈出血、杀菌消炎。

骆研究员说，过去的老人知道用茶水来清洗小伤口。再加上茶水还可以去异味，对末梢神经有辅助解痉作用，所以，用它泡脚可以助睡眠。

不仅如此，将剩茶叶晾干后，攒起来还能做个枕头。不但可以净化入睡后人体呼吸吐纳产生的不良气味以及空气中的尘螨，松软的茶叶还可以吸纳夜间的噪音。如果有人嫌茶叶做的枕头太软也好办，那就做个薄的，像枕巾一样放在大枕头上面就可以了。

天气越来越热，茶叶的祛湿功效，可以给潮热的脖子去汗气和潮黏的感觉，预防湿疹，最适合老人和小孩。 叶依

发布 2008 春季消费趋势

苏宁电器启动春季家装节

伴随 2008 年婚庆高峰的来临，春季家电市场迎来新一轮置购热潮。针对消费需求，苏宁电器大单采购了今春生活电器、彩电、冰洗、空调等全品类新品，并发布了 2008 春季家装电器三大消费趋势，于昨日启动为期三周的春季家装节。

【全——家电套购进入“鼎盛时代”】

成套购买家电成为今年春季家电市场最显著的趋势之一，苏宁为此将“家装 DIY 套餐王”等活动作为春季家装节的最大亮点，精心制作家电选购手册，为顾客推荐一系列不同风味的家电套餐。

【省——节能家电备受市场青睐】

面对“省钱省能源”成为消费主流的趋势，苏宁加大了节能家电的采购占比，以空调为例，高效节能和新冷媒成为 2008 年苏宁空调采购和市场销售中主推的重点，4 级及以上高能效空调的采购比例达 70% 左右，在销售中也将对购买高能效空调的顾客实施电费补贴。购买苏宁节能机型的消费者将享受 10%-25% 的优惠。 快报记者 史丽君

根据消费者不同心理价位和特定需求推荐家电套餐

五星电器打造08新居电器节

刚刚过去的 3·15 来看，五星的顾客中为结婚和乔迁新居参加咨询、促销活动的占 80% 以上。

在“08 新居电器节”上，五星家电顾问将根据消费者的不同心理价位和特定需求推荐家电套餐，如 1 万 -2 万元的全套家电，满足年轻小康实用型的基本要求；3 万 -4 万元的全套家电，满足生活无忧的新兴白领的选择。针对新居人群对套餐和一站式购物需求旺盛的消费特点，五星

【高——厨房家电彰显生活品质】

厨房家电已成现代家居品质的又一重要标志，为此，苏宁精心挑选了一系列中高档的厨卫套餐，除价格让利，还加送家装大礼包或者服务卡。家装节期间还将推出花洒龙头、高档锅具、按摩椅、洁身器等众多精美小家电以满足消费者的个性需求。另外，苏宁还推出“家电无忧置换计划”，不仅使旧家电“变废为宝”，还让顾客获得 50~1000 元不等的价格贴补。 快报记者 史丽君

下单 186 亿采购优质低价空调

国美一级备战空调抢购热潮

记者昨天了解到，为应对即将到来的夏季市场，南京国美为空调抢购热潮做好了一级准备服务措施。

南京国美有关人士称，日前，他们与全国著名家电厂家联合承诺，保证空调不涨价，由国美下单 186 亿，给消费者以优质低价的空调。

“08 新居电器节”除了为消费者提供公道的价格、特色的服

务，五星家电顾问还将为消费者的家装过程提供有价值的家电选购常识和家居、家电搭配建议。

同时，五星将更多关注顾客对空调产品趋向智能化、人性化、美学化的消费诉求，包销、定制 2008 年健康、节能新品空调，特别突出对采用新冷媒、节能效果出众、外观设计前卫的空调新品进行惠卖推介。见习记者 王凡

同时，南京国美也特别强调，质量的安全度与价格同样重要。因此，国美也联合众多多家电器厂家推出今夏节能空调，更环保、更实惠。即买、即送、即安装承诺不变。

此外，空调免费清洗检修热线继续为您服务；购买空调还能享受现金补贴电费；老

庆祝莲花桥店成立三周年 宏图三胞周六演绎IT盛典

笔者从宏图三胞获悉，宏图三胞莲花桥店将启动其 3 周年 IT 贺岁庆典，数百个国内外 IT 品牌、近千款时尚物资、上万件特惠商品本周六将云集于此，共同演绎 3 月 IT 盛典。

莲花桥店自 2005 年 3

月 22 日成立以来始终是珠江路的中坚力量，为宏图三胞的长足发展，雄居苏、沪、皖三地 IT 零售霸主地位提供了保障。宏图三胞负责人表示，本次店庆期间，在货品的丰富性和促销力度上，莲花桥店都将展示其独一无二

专家教你巧吃营养盐——加锌盐

锌是人体必需的 14 种微量元素中较重要的一种。它参与人体 90 多种酶的合成，与 300 多种酶的活性有关，许多蛋白质、核酸的合成都离不开它。锌在人脑中含量丰富，对生长发育、修复组织细胞、增强免疫力及提高小儿智力等有着重要作用，被人们誉为“生命之花”。对于生长发育旺盛的儿童和青少年来说，锌具有更重要的营养价值。

缺锌是世界性的问题，在我国由于传统膳食的影响，锌缺乏更为普遍。对全国 18 个省市 1.4 万名儿童以及 8 个省市 4000 多名孕妇、乳母的调查发现，我国 1.5~6.5 岁儿童发锌低于 100 微克 / 克 (低限值) 的比例约在 60% ；孕妇、乳母锌摄入量无一人达到中国营养学会推荐的供给量标准，缺锌发生率为 30% 左右。

如果儿童常出现以下不同程度的表现则需要补锌：例如，免疫力下降、反复感冒、食欲不振、挑食厌食，生长发育迟缓、不长个，第二性征发育不全，注意力不集中、记忆力差，视力减退、暗适应力差等。

对于青年人来说，青春期是性腺成熟时期，青年男子缺锌主要表现在生长停滞和性腺机能减退。所以青年人适量补充锌元素对于身体性器官的发育生长有着良好的作用。

补锌对成年男性也很重要，锌历来素有“生命的火花”与“婚姻和谐素”之称。想要作爸爸的年轻男性如果您想得到

如果儿童常出现以下不同程度的表现则需要补锌：例如，免疫力下降、反复感冒、食欲不振、挑食厌食，生长发育迟缓、不长个，第二性征发育不全，注意力不集中、记忆力差，视力减退、暗适应力差等。

对于青年人来说，青春期是性腺成熟时期，青年男子缺锌主要表现在生长停滞和性腺机能减退。所以青年人适量补充锌元素对于身体性器官的发育生长有着良好的作用。

补锌对成年男性也很重要，锌历来素有“生命的火花”与“婚姻和谐素”之称。想要作爸爸的年轻男性如果您想得到

“和王子一起保护地球”

卡夫食品启动公益活动

由卡夫食品公司旗下著名的饼干品牌“王子”主办的“和王子一起保护地球”公益活动于 3 月 13 日在上海启动，800 多名中小学生应邀参加。此次活动得到了中央电视台少儿频道的全力支持，并将通过中央电视台少儿频道、网络、杂志等媒体，推广优秀的环保创意发

■养生之道

预防脂肪肝的 7 种食品

燕麦：含极丰富的亚油酸和丰富的皂甙素，可降低血清胆固醇、甘油三酯。

玉米：含丰富的钙、硒、维生素 E 等。具有降低血清胆固醇的作用。

海带：含丰富的牛黄酸，可降低血及胆汁中的胆固醇。

苹果：含有丰富的钾，可排除体内多余的钠盐，维持正常血压。

甘薯：能中和体内因食用肉、蛋类过多所产生的酸，保持人体酸碱平衡。甘薯含有较多的纤维素，能吸收胃肠中的水分，有通便、降脂作用。

